

饭店吃饭喝杯茶,下肚竟是消毒液

到酒店参加宴会,晚到三人的茶杯全被服务员误加消毒液,一人喝下中毒

本报9月15日讯 本来是高高兴兴地去参加朋友的宴会,没想到酒店的服务员竟把84消毒液当成茶水上到餐桌上,顾客一口饮下大半杯导致中毒,被紧急送往医院洗胃抢救。

喝了大半杯才发现不对劲

近日,常德的于女士在常德某酒店参加朋友的宴会。由于于女士和其他两位朋友到场较迟,所以于女士的餐具和茶水都是后面临时补加的。当晚6点多左右,用餐开始,于女士在吃完一道比较辛辣的菜之后猛喝了几口

服务员上的茶水,喝了大半杯之后于女士才回过神来觉得不对劲,几分钟之后,于女士顿觉胃不舒服,立马被送到医院洗胃急救。

9月15日下午,记者来到常德市第一人民医院采访到了在此住院治疗的于女士,她告诉记者:“我当时吃了一道很辣的菜,所以当时喝的前两口没什么感觉,后面那股消毒水的味就越来越浓了。”

“当晚和于女士同来的2名客人的茶杯中确实是被服务员误加了消毒液,而当时一大壶84消毒液正放在餐桌上,并且上面没有任何区分的标识。”另一位在场的知情人也

向记者介绍,“幸亏其他两人没有误饮,当中还有一位孕妇,万一她喝了后果真是不堪设想。”

“酒店方没人来探望过我”

于女士告诉记者,饮下消毒液不久她出现了头晕目眩的症状,洗胃急救之后还做了胃镜、肠镜,报告显示胃有出血、少许糜烂的现象,胃粘膜受到损伤。目前于女士三餐主要都是进一些流食。

对于酒店方的态度,于女士表示很不满意:“虽然他们承认了是他们的失误,但是却

一直不肯积极与我协商赔偿事宜。之前急救时他们出了医疗费,但从前两天开始我住院、检查都是自己掏钱。酒店方现在想通过司法鉴定来协商赔偿事宜,我入院以来,酒店方也没人来探望过我。”

于女士表示待她身体恢复得好一些,定会通过有效途径维护自身的合法权益。

■见习记者 聂诗茵

84326110

1124396647 http://sxsdb.voc.com.cn

小偷收银台前不慌不忙“摸”走一挎包

包内有1.2万元现金,老板悬赏5000元征线索

本报9月15日讯 “我就上了个厕所,出来包就不见了。”9月14日下午5时许,长沙市麓云路麓山润城小区门口的坤华超市来了个“吃了豹子胆”的小偷,小偷在3分钟内摸走了收银台上一个装有1.2万元现金的挎包。最让老板纠结的是,“当时收银台附近坐了好几个人,小偷怎么可以这么嚣张?”

15日上午,超市的何老板调出了几个方位的监控,“我前脚进店,他后脚就跟我上来了。”监控显示,14日下午5:03,光着膀子的何老板边打电话边走向收银台,并将随身携带的挎包塞进收银台旁的货架上。

此时,超市内人气很旺,收银台前陆续有人来付款。5:05:31,一名身穿黑白格子衫的男子走向收银台。男子显得很“忙”,右手抱着一个西瓜,左肩挎着一个黑色小包,腾出一只手掏钱买了2包烟。

待左侧先付款的女士走后,男子移步到货架前,盯着货架上何老板的挎包看,随即用手捋了捋挎包的带子,再后来,他一把取下挎包,拉开拉链,往里一瞧,有钱。拉上拉链后,男子连东张西望的动作都没有,很淡定地将挎包往左侧腋下夹,收起收银员找的零钱,闪了。此时,是5:06:22。



9月14日下午5时许,长沙河西麓云路麓山润城小区门口的坤华超市,一男子竟然在众目睽睽之下顺走了货架上的包。

几分钟后,何老板上完厕所出来发现包不见了。调出监控才得知包是怎样被偷走的。监控显示,偷包贼长得颇为标致,浓眉大眼,身高在1.75米左右。目

前,何老板已经报警。他表示,对于提供了有效线索的市民,他愿支付5000元现金奖励。

■记者 王为薇 实习生 苏腾

小车蛇行撞的士 甩下一大摞名片

本报9月15日讯 “司机肯定喝了酒,车子开得像蛇行一样”、“撞了车也不停一下,起码的道德都没有”……昨晚在长沙市体育馆路发生一起车祸,一小车撞上一的士后驾车逃走,事发后现场群众纷纷围上来指责肇事司机的不是。

14日晚8时50分许,刘的哥在金盆岭附近接了两名女孩,目的地是长沙大学。一路上路况蛮好,然而,当刘的哥从芙蓉路拐上体育馆路后不久,惊险的一幕发生了。“我看到对一辆车闪着大灯好快地开过来,赶紧一脚急刹踩下去,就是一两秒的工夫,那辆车的屁股咣当一下甩在我车子左前方,‘喇’地飞过去了。”

当刘的哥反应过来时,肇事小车已猛地往右打了一把方向盘,一溜烟往西飙走了。刘的哥立即下车拨打122报警。这时,一名年轻男子走过来告诉他,“车牌是‘湘AB1SL55’,好像是V3菱锐,尾部进行了改装。”清洁工邹国华从路边捡来一大摞名片交给刘的哥,“这些都是从肇事车上甩下来的”。

不一会儿,交警给刘的哥打来电话,“交警告诉我肇事小车已经在湘雅路被拦截了,但是司机当场就跑了。”目前,开福区交警大队已介入此次事故的调查。

■记者 王为薇 实习生 苏腾

列车上临产 车厢里搭起“产房”

本报9月15日讯 看着怀里酣睡的小宝宝,易小梅满脸洋溢着幸福的笑容。今日凌晨,离预产期还有半个月的她带着3岁的儿子乘坐火车,一路颠簸竟半路临产。好在列车乘务人员、民警和热心乘客为她搭建起临时产房,小BABY在列车上顺利诞生。

14日下午,离预产期还有半个月的易小梅乘坐贵阳开往福州的K476次列车,准备前往丈夫工作的城市宜春生产。一路颠簸和环境突变,加上旅途中精神紧张,今日凌晨3时许,当列车运行至娄底至湘乡区间时,坐在一号硬座车厢的她突然腹中疼痛,头冒大汗,羊水破裂,不停呻吟,马上就要分娩。

此时,列车距离前方停靠的株洲车站还需1个多小时。身旁的旅客立即喊来列车上的工作人员,列车长一边广播寻找医生,一边将孕妇转移到卧铺车厢,垫好床单及备好急救箱,搭建起了一间临时“产房”。

时间一分一秒过去,医生一直没有出现。眼见孕妇分娩在即,一名略懂妇产知识的旅客主动走进“产房”,不断安慰和鼓励孕妇,引导她调整呼吸。3时20分许,随着一声清脆的哭声,一个健康的男婴降生了。

列车上药品和医疗条件有限,K476次列车在湘乡站临时停靠15分钟,让母子就近下车接受医护。湘乡车站派出所民警早已通知湘乡市第二人民医院,在列车停靠后,迅速将她们抬上救护车送往医院。

■通讯员 朱红梅 彭林 记者 黄娟

☑《服用多仔丸怀上三胞胎,无一存活》后续

“三胞胎”妈妈获爱心援助

妇科专家今天来本报接听热线

本报9月15日讯 湘潭来长务工的小徐为怀孕擅自服用促生性排卵药物“克罗米芬”,怀上三胞胎后,却发现全部胎死腹中(详见本报9月14日A04版)。事件见报后,不少准妈妈拨通了本报新闻热线0731-84326110,对小徐的病情表示关注,希望能对小徐提供帮助。近日,长沙安贞医院作出承诺,将为小徐提供免费治疗。

“三胞胎”妈妈获爱心援助

今天上午,小徐已经做完了全面的身体体检,长沙安贞医院黄院长告诉记者,因为胚胎死亡后仍然留在小徐的宫腔里,医院针对小徐的“稽留流产”收住院进行治疗,上午已经对小徐进行了一系列术前检测,在确认符合手术指征后,将由黄明慧院长亲自带领专业团队对小徐进行微创手术及术后对症支持治疗。

同时,黄院长告诉记者,小徐夫妻都

在建筑工地打零工,家庭经济条件十分拮据。小徐入院当天,为了省钱夫妻两人竟只吃一份盒饭。因此医院已经递交申请并获批,小徐在安贞医院的所有治疗费用将全额由长沙慈善总会安贞栀子花女性助医金提供援助。

促排卵药物须慎用

近两天,本报接到不少准妈妈的电话,其中还有不少是咨询“克罗米芬”药物的。其中有几个月前曾服用过一次“克罗米芬”担心现在会对怀孕造成影响的,甚至还有人咨询是不是只要有医生指导就能服用“克罗米芬”怀上双胞胎。

对此,长沙安贞医院黄院长表示,胎儿是不是双胞胎,或者是否健康要根据具体情况分析,不能仅凭有没有用药判断,因为孕妇的生活环境、生活习惯、家族病史都可能对胎儿产生影响。对于服用“克罗米芬”是否一定能怀上双胞胎,

黄院长称不一定,是否多胞胎,跟人种、水土、环境、遗传都有关系。

■记者 魏灿 实习生 王凯祥 杨静

☑互动

妇科专家

今日来本报接听热线

如果你是准备怀孕或已经怀孕的准妈妈,如果你希望了解更多怀孕医学常识生下健康聪明的宝宝。9月16日(本周五)上午10点到11点,本报邀请省内妇产科专家长沙安贞妇产医院不孕不育专家旷慧英做客本报新闻会客室。前20名打进电话的读者将获参加长沙安贞医院5周年庆典名额,与省内知名妇产科教授面对面,并现场抽取安贞5周年万元奖品。